

潞阳祥升煤业公司 顺利通过放心矿井验收



资料图片

9月21日,山西省晋中市应急管理局王珍旺科长一行8人莅临潞阳祥升煤业公司进行放心煤矿创建验收,此次验收既是一次严格的考核,也是一次展示矿井自身实力与风采的机会。

为了迎接此次验收,祥升煤业领导班子高度重视,从矿

区环境的整洁到安全设施的完善,从资料档案的整理到员工的安全培训,每一个环节都进行了精心安排部署。

检查组一行抵达后,针对我公司的安全管理体系ISO9001、安全生产责任保险、全员安全教育培训、安全生产标准化管理体系、岗

位作业流程标准体系、基础要素保障、双重预防机制建设、重大灾害治理、重点环节管控等八方面进行了细致入微的检查。公司党总支书记、总经理魏保玉携班子成员全程陪同,并对检查组提出的问题进行了详细的解答。

经过严格的检查和评估,潞阳祥升煤业公司顺利通过了晋中市放心煤矿验收。同时,检查组也对我公司存在的一些问题提出了宝贵的意见和建议。王珍旺同志强调,要认真贯彻落实习近平总书记关于安全生产重要指示批示精神,深入落实党中央、国务院及省、市有关安全生产统一部署,切实提升煤矿安全生产基础水平,努力构建防范遏制生产安全事故长效机制,着力构建本质安全型矿井。

魏保玉表示,我们将以此次检查为契机,进一步加强煤矿的安全管理工作,对检查组提出的问题认真整改,同时,祥升煤业将继续秉承“安全第一、预防为主、综合治理”的方针,不断提升煤矿的安全管理水平,着力构建安全高效的现代化矿井。

(葛晨科 李俊霞)

山西省柳林县: 开展“一喷多促” 助力秋粮增产丰收

当前,秋粮生产进入重要阶段,为防治病虫害、提升秋粮产量,山西省柳林县农业农村局积极贯彻落实上级“抓田管、抗灾害、夺丰收”行动,全面开展高标准、高效率喷施作业,扎实推进“一喷多促”技术措施落地生效,助力秋粮稳产丰收。

连日来,在柳林县贾家垣乡的玉米高产创建“一喷多促”项目服务田里,五架无人机正在开展喷施作业。伴随着阵阵轰鸣声,无人机按照设定的工作路线稳稳飞入喷洒区域,机身下的喷淋头喷出白色的雾化农药,精准、均匀地喷洒到玉米植株上。

据了解,自8月份以来,柳林县农业农村局技术人员深入全县15个乡镇开展全程跟踪指导,监督飞防作业质量,巡回核查确认作业面积,并针对各单位实际情况进行分类指导,及时调度喷施作业当日面积、累计面积等情况,确保工作有序高效推进。同时,技术人员严格按照农药安全使用规范,在配药和施药作业过程中对农药、肥料废弃包装进行统一回收管理,对航化作业质量进行检查,确保农业生产“零事故”。统防项目负责人曹轩宇告诉记者:“我们共承担全县‘一喷多促’项目总工程量的40%左右,每天出动喷洒无人机15架,每天能完成作业3500亩,截至目前,我们已圆满完成喷洒任务。”

(文旭 闫伟)

山西省怀仁市: 举办“翰墨情 爱国心” 国庆书法美术精品展

为庆祝中华人民共和国成立75周年,营造爱国奉献、团结奋进的浓厚社会氛围,9月13日,由中共怀仁市委宣传部主办、怀仁市文学艺术工作者联合会和怀仁市书法美术家协会承办的“翰墨情 爱国心”国庆书法美术精品展在怀仁市图书馆三楼和四楼开展,展期持续至9月下旬。

在怀仁居住、工作、学习、生活过的书法和美术创作者,积极参与此次活动,浓墨重彩书写新时代、描绘新生活。组委会从大量投稿中选出296幅优秀书法、美术作品展出。这些作品以不同的艺术风格,热情颂扬祖国建设和党的丰功伟绩,宣传社会主义核心价值观,弘扬清正廉洁等优秀传统文化,反映出怀仁市文化建设的可喜成就,展现出怀仁人民奋发新时代的崭新精神风貌。

(高培富)

山西省怀仁市: 举行2024年下半年 新兵入伍欢送大会

穿上戎装,背起行囊,踏上保家卫国新征程。9月18日下午,山西省怀仁市2024年下半年新兵入伍欢送大会在该市人武部隆重举行,为即将开启军旅生涯、踏上保家卫国的新兵送行。

欢送仪式在庄严雄壮的《中华人民共和国国歌》中拉开帷幕,全体人员肃立,高唱国歌,歌声中饱含着对祖国的深情厚谊和对新兵们的殷切期望。活动现场锣鼓喧天,人头攒动,应征入伍的32名新兵身着戎装,披着标有“一人当兵 全家光荣”的绶带,整齐列队。大家精神抖擞,一个个挺拔的身影,一张张坚毅的脸庞,满怀着豪情壮志,洋溢着青春力量,以“准军人”的身份,接受父母亲人的首次“检阅”。

新兵武小驰一家四代从军,他说这既是荣耀的传承,也是责任的延续。他说:“站在这里,我深感自豪,也深知自己肩上的责任与重担,我们将继续延续下去这种精神,为祖国的繁荣富强,继续努力,继续贡献自己的青春和力量。”

一身戎装,一生信仰。欢送会上,怀仁市实验小学二小的少先队员们为新兵们戴上大红花,敬少先队礼,这是一代代军魂传承的缩影。现场来欢送他们的亲属们,满怀期望,希望他们可以为祖国贡献自己的力量,保家卫国。

“此去从戎,万里山河酬壮志,立志报国,一腔热血添豪情,愿你们在绿色军营里,不辱使命,建功立业。孩子们,加油。”新兵亲属白丹说道。

(高培富 王晓丽)

出席2024年太原能源低碳发展论坛的 外宾代表团到山西省晋中市国家农高区考察

近日,出席2024年太原能源低碳发展论坛的匈牙利代表团、哥伦比亚博亚卡省代表团到山西省晋中市国家农高区考察,近距离感受晋中国家农高区在现代化农业产业发展和有机旱作农业方面的创新与成效。晋中市委常委、秘书长、晋中国家农高区(太谷国家农业科创中心)党工委书记、管委会主任刘伟参加。

外宾代表团来到晋中国家农高区智慧农场示范基地(京东农场),观看宣传片,听取相关情况介绍,品尝特色农产品,并通

过翻译不时咨询,详细了解晋中国家农高区地理位置优势、农业科技、水肥一体化智能控制、农业智能机器人应用以及农业大数据平台等方面情况,亲身感受晋中国家农高区现代农业实力。

外宾代表团对晋中国家农高区在农业科技创新和推动农业现代化产业化方面取得的成果给予肯定,纷纷表示,此次参访之旅、交流之旅受益良多,将把了解到的好经验、好做法带回去,并以本次参访为契机,进一

步密切交流,促进当地与晋中国家农高区在现代化农业领域开展更深层次的合作,携手奔赴美好未来。

刘伟对外宾代表团的到来和加强交流合作提议表示诚挚的欢迎和坚决的支持,对未来在农业领域开展务实、有效的合作充满期待。希望下一步建立合作机制,相互交流、相互合作、相互借鉴,进一步推动国际创新资源的有效整合与利用,为双方提升产业创新能力提供有力支撑。

(郝玉婷 范晓嘉)

山西省洪洞县 优化服务人才“软环境” 打造青年人才“逐梦之地”

近年来,山西省洪洞县深耕细耘人才工作,合力做优“凤栖洪‘桐’赋能未来”品牌,不断强化有利于青年人才发展的制度创新、政策支持,细化推进机制、服务举措,打造青年心之所向的“梦想之城”,以“青年活水”激发“城市活力”。

建立青年数据库,深挖发展“蓄水池”。该县围绕“四新六大”产业发展格局和“4315”产业振兴体系,建立青年人才后备库,将近年来全县各企事业单位新招录的90后“双一流”大学本科及以上学历毕业生编入人才库,发挥其思路开阔、可塑性强、专业扎实的优势,以点带面带动全县创新动能持续迸发。截至目前,该县的198名在库青年人才,已为文旅融合、

乡村振兴等领域建言献策600余条。

提供实习平台,搭建成长“青云梯”。自省校合作开展以来,洪洞县积极为大学生搭建实习平台,建设大学生实习实训基地8个,并提供实习实训岗位,发放生活补贴。暑期期间,接收来自清华大学、武汉大学、山西传媒学院等高校大学生300余名开展研学实践活动,在“专业小镇建设、农文旅品牌打造、小吃推广、避暑旅游季活动”等方面创作优秀作品,将论文写在槐乡大地上,为洪洞高质量发展贡献青春力量。开展“青春兴晋”暑期大学生“返家乡”社会实践活动,通过岗位实习实践、乡情民情考察、服务家乡建设等形式,帮助

槐乡学子进一步了解家乡、热爱家乡,建立起反哺家乡、回报桑梓的意愿。

构筑青年舞台,助力青年“大作为”。举办青年人才专场晚会,通过诗歌朗诵、快板、歌舞、作品展演等形式,展现洪洞青年人才济济的良好生态和时不我待的奋进姿态。举办就业服务进社区创业培训班,为辖区内100余名学生传授创业知识和技能,激发青年人才干事创业热情。举办“凤栖洪‘桐’赋能未来”青年创新创业大赛,营造全社会鼓励支持创新创业的浓厚氛围和良好环境,并对创业青年提供资源和技术扶持,有效发挥创业带动就业的倍增效应。

(李杰民)